
[bookmark: _GoBack]Правовыми основаниями для предоставления муниципальной услуги «Отнесение земельного участка  к землям определенной категории» являются следующие нормативные правовые акты:
Градостроительный кодекс Российской Федерации;
Земельный кодекс Российской Федерации;
Федеральный закон от 25 октября 2001 года  № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»;
Федеральный закон от 29 декабря 2004 года     № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации»;
Федеральный закон от 21 декабря 2004 года № 172-ФЗ «О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую»;
Закон Краснодарского края от 5 ноября 2002 года № 532-КЗ «Об основах регулирования земельных отношений в Краснодарском крае»;
Закон Краснодарского края от 12 марта 2007 года № 1205-КЗ «Об экологической экспертизе на территории Краснодарского края»;
решение Совета муниципального образования Тихорецкий район  от 7 августа 2008 года № 59, протокол № 3 «Об утверждении Положения об управлении муниципальных ресурсов администрации  муниципального образования Тихорецкий район;
решение Совета муниципального образования Тихорецкий район  от 7 августа 2008 года № 61, протокол № 3 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения земельными участками, находящимися в муниципальной собственности муниципального образования Тихорецкий район»
