ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ ВАКЦИНЫ ГАМ-КОВИД-ВАК
Противопоказания:
· [bookmark: _GoBack]-гиперчувствительность к какому-либо компоненту вакцины или подобной вакцины, содержащей аналогичные компоненты. 
· -тяжелые аллергические реакции в анамнезе;
· -острые инфекционные и неинфекционные заболевания, обострение хронических –вакцинацию проводят через 2-4 недели после выздоровления или ремиссии. При нетяжелых ОРВИ, острых инфекционных заболеваний ЖКТ вакцинацию проводят после нормализации температуры;
· -беременность и грудное вскармливание;
· - возраст до 18 лет.
· Противопоказания для введения компонента II: тяжелые поствакцинальные осложнения (анафилактический шок, генерализованные аллергические реакции, судорожный синдром, температура выше 400с ) на введение компонента I вакцины.
· Применяется с осторожностью при:
· -хронических заболеваниях печени и почек, выраженных функций эндокринной системы (СД), тяжелых заболеваниях системы кроветворения, эпилепсии, инсультах и др. заболеваниях ЦНС, заболеваниях ССС (ИМ в анамнезе, миокардиты, эндокардиты, перикардиты, ИБС), первичных и вторичных иммунодефицитах, аутоиммунных заболеваниях, заболеваниях легкихSARS-CoV-2, астме и ХОБЛ, у пациентов с диабетом и МС, с аллергическими реакциями, атопией, экземой.
· В день проведения вакцинации –обязательный осмотр врачом: общий осмотр, измерение температуры (в случае превышения 370 С вакцинацию не проводят).

