Перечень нормативно-правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги «Снятие с учета в качестве нуждающихся в жилых 
помещениях (по заявлениям граждан)» 

	Жилищный кодекс Российской Федерации;

федеральный закон от 29 декабря 2004 года № 189-ФЗ «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации»;

федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

федеральный закон от 27 июля 2006 года № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»;

федеральный закон от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных»;

федеральный закон от 6 апреля 2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи»;

постановление Правительства РФ от 25 июня 2012 года № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг»;

постановление Правительства РФ от 26 марта 2016 года № 236 «О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг»;

закон Краснодарского края от 29 декабря 2008 года № 1655-КЗ «О порядке ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;

закон Краснодарского края от 2 марта 2012 года № 2446-КЗ «Об отдельных вопросах организации предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Краснодарского края»;

постановление администрации муниципального образования Тихорецкий район от 16 мая 2011 года № 758 «О разработке и утверждении административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления муниципальных услуг муниципального образования Тихорецкий район»;



постановление  администрации муниципального образования Тихорецкий район от 2 августа 2011 года № 1341 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Снятие с учета в качестве нуждающихся в жилых помещениях (по заявлениям граждан)».
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