[bookmark: sub_286][bookmark: sub_285]Правовые основания для предоставления муниципальной услуги «Предоставление копий правовых актов администрации муниципального образования»:
[bookmark: _GoBack]Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
 Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – Федеральный закон № 210-ФЗ);
 постановления Правительства Российской Федерации от 7 июля                  2011 года № 553 «О порядке оформления и представления заявлений и иных документов, необходимых для предоставления государственных и (или) муниципальных услуг, в форме электронных документов»
 постановление Правительства Российской Федерации от 25 июня                      2012 года № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг»;
 постановление Правительства Российской Федерации от 20 ноября 2012 года № 1198 «О федеральной государственной информационной системе, обеспечивающей процесс досудебного, (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия), совершенных при предоставлении государственных и муниципальных услуг»;
 постановление Правительства Российской Федерации от 26 марта 2016 года № 236 «О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг»;
 Закон Краснодарского края от 2 марта 2012 года № 2446-КЗ «Об отдельных вопросах организации предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Краснодарского края» (далее – Закон Краснодарского края № 2446-КЗ);
Устав муниципального образования Тихорецкий район;
Положение о ведомственном архиве администрации муниципального образования Тихорецкий район, утвержденное постановлением администрации муниципального образования Тихорецкий  район от 28 апреля 2009 года № 680 «Об утверждении Положения о ведомственном архиве администрации муниципального образования Тихорецкий район»;
постановление главы муниципального образования       Тихорецкий        район       от 06 октября 2008 года № 2078 «Об утверждении Инструкции по делопроизводству в администрации муниципального образования Тихорецкий район»
