Правовые основания для предоставления 
Правовые основания для предоставления муниципальной услуги «Признание в установленном порядке жилых помещений муниципального жилищного фонда пригодными (непригодными) для проживания»
Жилищный кодекс Российской Федерации;
Федеральный закон от 29 декабря 2004 года   № 189-ФЗ «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации»;
      Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
      Федеральный закон от 27 июля 2010 года  № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
      постановление Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 года № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции» (далее – постановление Правительства № 47);
      Закон Краснодарского края от 10 июня 2015 года № 3179-КЗ «О внесении изменений в статьи 2 и 3 Закона Краснодарского края «О закреплении за сельскими поселениями Краснодарского края вопросов местного значения»;
[bookmark: _GoBack]      постановление администрации муниципального образования Тихорецкий район от 5 февраля  2016 года № 110 «О создании межведомственной комиссии при администрации муниципального образования Тихорецкий район»
