Перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги 
«Предоставление копий правовых актов администрации муниципального образования Тихорецкий район»

Конституция Российской Федерации, принята всенародным голосованием     12 декабря 1993 года;

Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

Федеральный закон от 6 апреля 2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи»;

Федеральный закон от 29 декабря 2022 года № 572-ФЗ «Об осуществлении идентификации и (или) аутентификации физических лиц с использованием биометрических персональных данных, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации»;

постановление Правительства Российской Федерации от 25 июня                      2012 года № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг»;

постановление Правительства Российской Федерации от 20 ноября 2012 года № 1198 «О федеральной государственной информационной системе, обеспечивающей процесс досудебного, (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия), совершенных при предоставлении государственных и муниципальных услуг»;

постановление Правительства Российской Федерации от 26 марта 2016 года  № 236 «О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг»;

Закон Краснодарского края от 2 марта 2012 года № 2446-КЗ «Об отдельных вопросах организации предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Краснодарского края»;

[bookmark: sub_287]постановление администрации муниципального образования Тихорецкий район от 9 января 2020 года № 1 «Об утверждении Инструкции по делопроизводству в администрации муниципального образования Тихорецкий район»;

постановление администрации муниципального образования Тихорецкий район от 9 июля 2021 года № 1200 «Об утверждении Положения об архиве администрации муниципального образования Тихорецкий район»; 

постановление администрации муниципального образования Тихорецкий район от 10 апреля 2023 года № 596 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг муниципального образования Тихорецкий район;

[bookmark: _GoBack]постановление администрации муниципального образования Тихорецкий район от 15 марта 2024 года № 373 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление копий правовых актов администрации муниципального образования Тихорецкий район».
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